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План-конспект урока английского языка
Дата:  
Класс: 5  
Тема урока английского языка: "Мои вещи"(My things)
Вид урока: комбинированный
Цели :
Обучающие:
· освоить во всех видах речевой деятельности знакомые и новые лексические единицы по теме «Мои вещи»
· освоить и закрепить правила употребления английских существительных во множественном числе
· научиться вести диалог этикетного характера при покупке подарка
· представление учащимся возможности использовать язык в игровой ситуации;
Воспитательные:
· тренировать в монологическом высказывании по пройденной теме;
· научить быть внимательными, слушать других, работать в парах
· воспитывать интерес и уважение к культуре других стран
Развивающие:
· развитие языковой догадки;
· развитие интереса к языку;
· развитие навыков монологической и диалогической речи
· развитие фонематического слуха
· развитие умения выборочно понимать на слух необходимую информацию
Оснащение урока:
· проектор
· учебник Ю.Е.Ваулина, Д.Дули, О.Е. Подоляко, В.Эванс «Английский в фокусе»      5 класс, 2024
· раздаточный материал





Схема плана урока английского языка
Начало урока: 5 мин.
· организационный момент 
· приветствие 
· речевая разминка 
· сообщение темы и целей урока
Основная часть урока: 30 мин.
· повторение и систематизация знаний (повторение лексики на тему "Мои вещи")
· работа с диалогом 
· введение нового грамматического материала (множественное число существительных)
· первичное закрепление нового грамматического материала в упражнениях
· фонетическая разминка (произношение окончаний множественного числа имен существительных)
· аудирование 
Завершение урока: 5 мин. 
· подведение итогов, выставление оценок;
· домашнее задание.
Ход урока английского языка
	Этап урока
	Речевая  деятельность учителя
	Речевая деятельность учащихся

	1. Организационный момент

	- Stand up!
- Good morning, Good morning! Good morning to you! Good morning my children! I am glad to see you!
- Sit down, please!

	- Good morning Good morning! Good morning to you! Good morning our teacher! We are glad to see you!
- Thank you!

	2.Речевая разминка

	Tell me, please, what day is it today?
-What date is it today?
-What season is it now?
-What is the weather like today?
-Thank you for your answer?
	
- It is Tuesday.
- It is the 
- It is winter now.
-It is…


	3. Повторение изученного материала
	Let’s play.  Try to remember some countries and nationalities. Find the pairs and then write them.
	Игра «Найди пару». Работа с карточками. Записать национальности.

	4. Фонетическая разминка
	I’ll ask you some questions and you have to answer them.
I’ve got a pencil case. And you? have you got a pencil case?
What have you got in your pencil case?
That’s fine. Now, can you help me please to find out the topic of our lesson. I’ve just asked you about your… They are your…?
	Упражнение на употребление артикля a/an. 
Дети распределяют слова в соответствии с артиклем и отвечают на вопросы, используя конструкцию have/has got и краткие ответы (да/нет).

	5.Сообщение темы и постановка целей

	- The topic of our lesson is «My things». (слайд 1)
-How will you translate it?
- Yes, you are right.
- Today we’ll revise the words on this topic, learn plural of nouns and do some exercises.
	- Мои вещи.




	6. Закрепление пройденного лексического материала
	- Say it in Russian :( слайд 2-3)
· skateboard
· helmet
· basketball
· gloves
· bicycle
· trainers
· cap
· guitar
· digital camera
· scarf
· watch
· handbag
· teddy bear
· 
- Well done!
- Look at the next slide (4-5) and do the task. I’ll give you cards where you should write the words and then name them. I give 2 minutes and then we’ll check it up.
	· скейтборд
· шлем
· баскетбольный мяч
· перчатки
· велосипед
· кроссовки
· кепка
· гитара
· цифровой фотоаппарат
· шарф
· часы
· сумочка
· плюшевый мишка






	7. Введение нового грамматического материала на тему: «Множественное число имен существительных»
	-Listen to me very attentively and remember the new grammatical material. Look at the screen:
Большинство существительных образуют форму множественного числа путем добавления окончания     - s:
  a doctor-doctors  ( слайд 6)
К существительным, оканчивающимся на –s, -ss, -x,    -sh, -ch, -o, во множественном числе добавляется –es: 
   a bus-buses   ( слайд 7)
Исключения: 
   a radio-radios, a video-videos, a photo-photos, a piano-pianos                                 
У существительных, оканчивающихся на согласную +y , во множественном числе –y изменяется на –i и добавляется –es: 
   a lady-ladies   ( слайд 8)
К существительным, оканчивающимся на гласную +y, добавляется –s:
    a boy-boys
У существительных, оканчивающихся на –f, -fe, во множественном числе –f или    –fe изменяются на –v и добавляется –es:
  a wolf-wolves   ( слайд 9)
Исключения:
( слайд 10)
(Некоторые существительные образуют множественное число, изменяя корневую гласную. Встречаются также существительные, у которых формы единственного и множественного числа совпадают)
· tooth-teeth
· foot-feet
· mouse-mice
· goose-geese
· ox-oxen
· man-men
· child-children
· woman-women
· louse-lice
· species-species
· fish-fish
· deer-deer
· sheep-sheep
- Write down all these words and learn them by heart at home.
	(учащиеся хором повторяют приведенные учителем   примеры)




















  ( уч-ся повторяют каждое слово-исключение за учителем и переводят его)

	8. Закрепление нового грамматического материала 














9. Аудирование



10. Подведение итогов.    Выдача домашнего задания.


	- Look at the next slide. You see a test which you should do. Choose the correct variant. ( слайд 11)






- Well done!
- At the next slide you’ll see the poem by a little girl. Her name is Lulu. She needs our help. She has lost some words from it. Let’s help her and fill in the missing words. ( слайд 12)

 - Now listen to the text and match the people to their presents. ( слайд 13) Take the third cards.
- Let’s check it up. ( слайд 14)




- Our lesson comes to its end, thank you for your work. You were very active and patient. Your marks are… 
-Your home task is to learn the new words and rules by heart.
[bookmark: _GoBack]-Good-bye! (слайд 15)   
	  уч-ся называют правильные варианты ответа: 
1. b
2. a
3. c
4. a
5. b
6. b
7. a
8. a
9. a
10. c
11. c
12. c
 уч-ся называют правильные ответы и читают полностью стихотворение: 
1) men
2) feet
3) mice
4) fish
  уч-ся прослушивают текст и выполняют задание в своих карточках. 
  затем выдают правильные ответы:
1. d
2. b
3. e
4. a
5. c
- Good-bye!













